

感情再次触礁 她向继子举起了刀

直到有人破门而入,宋兰英才从歇斯底里状态中清醒过来,看着刀下已成血人的继子,她喃喃地说:“我不是要杀他,我不是要杀他……”近日,她因涉嫌故意杀人被检察机关批准逮捕。身上背着后妈杀继子的恶名,她依然搞不明白,为什么命运如此捉弄她?苦等了15年,离家出走的丈夫却给她带回一个苦涩的结局。再婚后的幸福生活,为什么如此短暂?

苦等15年 盼回负心汉

20年前,宋兰英和丈夫相亲相爱,小两口在安徽省某县共同经营着一家门面不大的饭店,憧憬着美好的未来,日子过得虽苦犹甜。但是突然有一天,丈夫不辞而别,丢下了孤儿寡母。与此同时,饭店里的一名女服务员也不见了踪影。这一年,宋兰英的儿子才5岁。

这件事很快传开了,说是她丈夫与女服务员私奔了。但宋兰英始终不相信丈夫会变心,狠心抛下她和年幼的儿子,她认为这其中一定另有隐情,坚信丈夫一定会回到自己的身边。宋兰英一个人无法支撑饭店的经营,只好为别人打工,靠微薄的收入抚养儿子,每天下班后,她总会在家门口等待丈夫回家。

时间一晃过去了15年,儿子也已长大成人。

在苦苦期盼的这段日子里,她是既当妈又当爹,生活的艰辛和感情的压抑不言而喻。儿子都已经20岁了,宋兰英已经快要绝望的时候,丈夫回来了。

和宋兰英一直梦到的夫妻重逢场景不同,丈夫重新出现时,身边带着那个服务员,还有3个孩子!残酷的现实让宋兰英彻底死了心,迫使她不得不办理了离婚手续。

重新开始 期待幸福生活

离婚后的宋兰英拼命工作,以忘却那段不堪回首的往事。身边的亲朋好友知道她心里的酸楚,眼看40多岁

的她还没有一个归宿,都替她今后的人生着急。

4年前,事业上有了起色的宋兰英经人介绍认识了现在的丈夫曾开仁。曾开仁的妻子因病过世,他单身一人带着年幼的儿子,靠做个体运输生意维持生计。也许是同病相怜的缘故,宋兰英很快就对曾开仁产生了好感,没过多久他们就走到了一起。他们按照当地的习俗隆重地置办了酒席,宴请了亲朋好友,他们虽然没有领取结婚证书,但在当地人眼里俨然成了一对夫妻。

结婚之后,宋兰英这个后妈与继子相处得很融洽,一家人沉浸在欢乐和喜悦之中。曾开仁在前妻生病期间多处借钱,欠下几万元的债务。结婚后,一家三口吃住花销主要依靠宋兰英的收入。

再婚后的宋兰英认为已经找到了归宿,她再次开起了小饭店,期望通过自己的双手,让今后的生活越来越好。

一场意外 感情再次触礁

但是,今年发生的一场意外,打破了宁静的生活。

今年4月的一天,曾开仁不幸遭遇车祸受伤,在医院住了好几天。宋兰英只好两头忙,一边打理新开张的小饭店的生意,一边抽空到医院照顾丈夫。

但令她没有想到的是,自己的辛勤劳作和付出并没有换来丈夫的感激,曾开仁开始抱怨说,宋兰英对他关心不够,没有尽心伺候好他。宋兰英听到这样的话很伤心,因为她这么辛苦忙碌也

是为了这个家。宋兰英又想到,结婚后自己的积蓄已经花去不少,丈夫则没有出多少力。就这样,夫妻之间开始产生一些不大不小的矛盾,并为此发生了口角。

突然,曾开仁提出要同宋兰英分手。听到这个消息,宋兰英又想到自己第一次失败的婚姻,犹如一个晴天霹雳。她多次跪倒在曾开仁的面前,希望能够尽力挽回。但是,曾开仁说自己绝无回心之意。

宋兰英怎么也想不明白,自己的真心付出会得到如此下场,她想起两次婚姻的结局,想不通命运为何如此捉弄自己,她寝食难安,彻夜难眠。精神受到打击后,宋兰英也无心打理饭馆,生意一落千丈。宋兰英认为,自己多年的积蓄用光了,曾开仁就不要她了,她越想越觉得曾开仁欺骗了自己,于是她决心要找机会报复。

骗出继子 旅社里行凶

今年9月7日中午,宋兰英来到学校接10岁的继子回家。宋兰英对继子说:“你爸生病了,我来接你。”之后,宋兰英坐上长途车,把继子从安徽带到了南京,顺便到六合的朋友家玩一玩。

当天,朋友招待他们吃过晚饭后,就把他们母子两人安排在一家旅社住了下来。宋兰英把继子带出来,只是吓唬一下丈夫,希望丈夫能够回头。

到了晚上,一直依靠药物才能入睡的宋兰英,像往常一样看着电视消磨时光。一部电视剧所演的故事,

正好是夫妻吵架,妻子不堪丈夫的打骂和冷遇,最后割腕自杀。宋兰英看到电视里的割腕镜头,受到了刺激,想想自己这辈子的遭遇,决定离开这个人世。

宋兰英仿照电视上的镜头,用自带的水果刀对着自己手腕割了下去。同时,当她转身看到身边睡着的继子,觉得不能让丈夫好过。她想让曾开仁的孩子也受点伤,让曾开仁也痛苦一下。于是,宋兰英就跑到屋外,拿来砖头向继子的头部砸去。小孩被砸后醒了过来,一边喊救命,一边反抗。宋兰英变得歇斯底里,拿起水果刀,割向了继子的手腕。

旅店老板听到房间内的打斗声和呼救声,赶紧冲过来打开房门。小孩浑身是血地喊:“后妈要杀我!”宋兰英看到有人来了,才清醒过来,说:“我不是要杀他,我不是要杀他……”说完就晕倒在地。

所幸的是,两人被送进医院进行抢救后,均脱离了危险。但作为后妈的宋兰英,因涉嫌故意杀人罪,近日被六合区检察机关批准逮捕。(文中人物均为化名)

通讯员 王金根
快报记者 吴杰

一顿拳脚 引发精神分裂

快报讯(通讯员 江研 见习记者 李梦雅)跟蔡良发生纠纷,年近50的张祥担心自己不是对手,于是叫了两人来“助战”。经过两个回合的交锋,最后以蔡良受伤收场。打架收场了,可接下来,蔡良被诊断得了精神分裂症,于是,一场长达3年的官司揭开了帷幕。

2004年1月初,张祥和蔡良因琐事狠狠地吵了一架,随着事态的发展,吵架演变成了打架,张祥拿着木棍追打蔡良。20多岁的蔡良毕竟年轻,当他也操起木棍时,形势发生了逆转。张祥连忙叫来了儿子和侄子“助拳”。双方很快被围观的市民阻止了。

双方各自离去没多久,竟然又狭路相逢。很快,打斗再次发生,直到蔡良受伤才停手。在医院替蔡良缴了几百块钱医疗费后,张祥以为

这件事就这样了结了。

可是,没过多久,张祥就收到了法院的传票,蔡良以人身损害赔偿纠纷将张祥告上了法院。蔡良提出,张祥他们将他打伤后,导致他出现精神异常并引发精神分裂症,要求张祥赔偿他各项损失共计5万余元。后来因为需要补充证据,蔡良撤诉了。此后几年,蔡良和张祥一直通过协调来解决争端,可始终没有达成一致。

今年初,蔡良再次提起诉讼。江宁区法院委托司法鉴定中心对蔡良的精神分裂症进行鉴定。结论为,蔡良患有精神分裂症,目前部分缓解,与2004年被打事件有因果关系。最终,法院判决张祥赔偿蔡良因伤和治疗精神分裂症而产生的损失共计一万余元。

(文中人物系化名)

一场混战 肚里娃娃没了

快报讯(通讯员 江研 见习记者 李梦雅)两个女人扭打在一块,一场混战之后,怀孕4个多月的陈玲痛苦地蹲了下来。几天后,孩子没有保住,肇事者则因此获刑。

杨巧家门口有棵果树。今年7月的一天,杨巧听说自家果树被隔壁的陈玲家喷了农药,顿时火冒三丈,立刻去找对方讨说法。双方一言不合,吵得不可开交,杨巧对此耿耿于怀。

7月底,陈玲订婚,家里高朋满座。杨巧和丈夫找到了笑吟吟的陈玲,要和她理论。

杨巧率先冲了过来,抱起陈玲在厨房里打了起来。随后,双方又有人加入,小小的厨房乱作一团。揪打中,杨巧觉得有人拉住了她的头发,为了挣脱,她往前面一踢,陈玲顿时大声叫了起来,随即倒在了地上,双手捂住肚子。

随即,陈玲被送往医院抢救,几天后,大人脱离了危险,可腹中的小孩却没有保住。经法医鉴定,陈玲的损伤程度为轻伤。近日,江宁区法院以故意伤害罪判处杨巧拘役六个月,缓刑一年。

(文中人物系化名)

中国人民大学 东北财经大学

◆高校自主录取 ◆弹性学习年限 ◆普通高校毕业证书 ◆国家承认学历 ◆教育部电子注册
人力资源管理 公共事业管理 行政管理 工商管理 会计 金融 法学 国际贸易 市场营销 财政税收 财务管理
计算机应用技术 计算机科学与技术(动漫设计) 电子商务 旅游管理 房地产经营与管理 热能动力工程 电气工程与自动化
物流管理 土木工程 工程管理 汉语言文学 学前教育 小学教育 教育管理 现代教育技术 信息管理与信息系统
应用心理学 广告学 护理 www.nj-yc.com 高升专、专升本、本科二学历 抓住秋季入学的最后机会!
报名地址:●新街口沈崇人巷7号南京电大(金陵饭店西侧) ●丹凤街天创大厦五楼(招商银行对面)
报名电话:025-83194757、66869104、66869105 双休照常

中国理财规划师(CFP) 证券投资机构操盘手

热烈祝贺陈了凡等68名学员荣升中国理财规划师,王正等几十位机构操盘手盈利30-200多万元!
培训师资:东南大学、南京大学等名校名师国泰君安、华泰证券等高级分析师
结业待遇:通过资格考试者,可取得国家职业及从业资格合格证书,学员可直接安排工作,可由天元提供10万元投资资金,帮助学员建立投资创业平台!
报名:●南京雄狮国际大厦613(珠江路499号) ●东南大学文园接待中心(太平北路134号)
电话:83683495 83361940 13805150727 网址:www.njtyedu.com

房产营销 项目预算、安全

东南文理进修学院 建造师近日开学
全国通用 近日开学 资料员 材料员等
上岗证 上岗证
电话:025-83372011 83614324 13611595111
南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门外30米处)吴老师

北大青鸟网络工程师——职场常青树

中国职业教育领导品牌
就业难,找工作更难。可是,在著名计算机培训机构——北大青鸟南京校区培养出来的IT精英人才总是被大企业争相抢走。南京一家大型IT公司的人事主管表示,如今IT行业人才紧缺,同时企业的用人观念也更加务实,非常欢迎那些有一技之长的高中学历的技术人员。企业在高薪招聘计算机人才时不再设置学历门槛,为的是让每一个求职者都有公平的竞争机会。
日前,这样的人才价值观念被很多企业逐渐认同,在企业更加看重职业技能的同时,以培训技能为基础的职业教育被摆在愈发重要的地位。专家表示,学历固然重要,但是在企业用人时和对员工的选拔上,他们更看重的是员工的职业技能能给企业带来多少效益,那些只有很高的学历,事实上却不能给企业带来实际利益的“高学历”人才,必将逐渐被企业所淘汰。
6大能力让你越来越值钱
●熟练调试组建企业网络 ●熟练使用主流网络设备
●独立完成企业网络维护 ●快速解决企业网络故障
●规范编写日常专业文档 ●国家劳动部门联合认证
学IT,找工作,就去南京山西路北大青鸟!
北大青鸟APTECH南京鼓楼校区
地址:南京市鼓楼区山西路8号金山大厦9层
热线:025-83243609 83243610
网址:www.njqn.com.cn

御景园 清凉体验价 98

比利时香薰木桶浴
传承欧洲洗浴文化 感受婴儿般呵护
澡资48元 免费提供高档洗浴用品 香烟 水果 自助小吃等
地址:北京东路44号(原金桥饭店斜对面) 体验电话:83374899

喜洋洋 温泉

最新推出 按摩消费满100送50
免澡资 果盘 茶水 营养汤 擦鞋 停车
珠江路675号绿杨春楼上6楼 84818918 13814009995